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Цел на курса: Дисциплината има за цел да даде на студентите знания за различните обекти на 
индустриална собственост като нематериални блага, механизмите за тяхната правна закрила и пазарна 
реализация чрез ефективна патентна политика в условията на стоково-пазарни отношения и 
конкуренция, както и знания и умения за боравене с патентната информация и документация. 
Необходими условия: Зала, мултимедия, провеждане на някои семинарни упражнение в 
Библиотеката на ТУ-Габрово. 
Съдържание на курса: В дисциплината се изучават: интелектуалната и индустриална собственост; 
правната закрила на различни обекти на индустриална собственост (изобретения и полезни модели, 
търговски марки и географски означения, промишлен дизайн); производствените секрети и техния 
трансфер като ноу-хау; Специално внимание е отделено на стратегията и тактиката на патентната 
политика, като част от общата стопанска политика, чрез подробно разглеждане на разнообразните 
форми за осъществяване на патентно-лицензионна дейност. Застъпени са и въпроси, отнасящи се до 
характерните особености на патентната информация, като част от научно техническата информация, и 
боравенето с патентни документи, като акцентът е поставен върху търговските аспекти на патентната 
информация. 
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Методи на преподаване: лекции, семинарни упражнения и презентации. 
Методи на оценяване: Контролни работи, писмен изпит, писмен тест, събеседване. 
Кредити по видове дейност: 
Аудиторна заетост (15л/15 сем.упр./0 лаб.упр., Общо 30 часа): 1,2 кредита 
Извънаудиторна заетост (95 ч.): 3,8 кредита 
Д.1 Подготовка за семинарни упражнения – 0,3к.; Д.2 Посещение на библиотека – 0,3к. Д.3 Задания за 
извънаудиторно решаване на задачи – 0,4к.; Д.8 Подготовка за текущо проверяване и оценяване на 
постиженията – 0,3к.; Д.14 Работа в интернет – търсене и селекция на информация – 0,3к.; Д.19 
Подготовка за занятия с решаване на казуси – 0,5к.; Д.20 Разработване на доклади, реферати, тези, 
съобщения и др. – 0,5к.; Д.23 Консултации с преподавател – 0,5к.; Д.7 Подготовка за изпит – 0,7к.; 
Език, на който се преподава: български 

 


